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Factorii de avut în vedere   Descriere   Punctaj  
 Condiții de teren* Terenuri bune  2 
 Apa subterană  Epuismente normale  2 

 Clasificarea construcției după 
categoria de importantă  

 Normala  3 

 Vecinătăți   Fără riscuri   1  

 Riscul geotehnic   moderat   10 

 Categoria geotehnică                              2  

Încadrarea în categoria terenurilor s-a făcut pe baza identificării stratelor. Punctajul final 

calculat este de 10 puncte, (ag=0,15 g s-au adăugat doua puncte), zona E, categoria 

geotehnică 2, risc geotehnic moderat, conform Normativului privind documentațiile geotehnice 

pentru construcții, indicativ NP 074/2014. 

2.2. Elemente de proiectare 

 

Tinand seama de tipul climateric din zona amplasamentului, care este de tip III – Conform 

NORMATIVULUI PENTRU DIMENSIONAREA STRATURILOR BITUMINOASE DE RANFORSARE A 

SISTEMELOR RUTIERE SUPLE SI SEMIRIGIDE Indicativ AND 550 - 99, precum si a regimului 

hidrologic corespunzator conditiilor DEFAVORABILE conform STAS 1709/2-90, au fost stabilite si 

valorile de calcul ale modulului de elasticitate dinamic al terenului de fundare Ep pentru tipul de 

pamant P4.  

e) devierile şi protejările de utilităţi afectate; 

Se vor reloca 5 stalpi care vor include si proiectare. 

f) sursele de apă, energie electrică, gaze, telefon şi altele asemenea pentru lucrări 

definitive şi provizorii; 

Se obțin de către antreprenor din surse locale, cu acordul furnizorilor. Antreprenorul va 

face pe propria sa cheltuială toate angajamentele pentru alimentarea cu apă şi energie electrică 

în scopul lucrărilor. Se vor instala contoare pentru utilităţile pe care Antreprenorul le consumă.  

Apa pluvială rezultată în timpul lucrărilor va fi evacuată în afara şantierului, conform 

cerinţelor Beneficiarului (prin santuri daca este cazul), pentru a preîntâmpina defecţiuni sau 

reclamaţii. 

















































Se vor realiza 3 treceri de pietoni complet echipate.
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